

Сотрудники следственного управления наградили участников второго этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



На текущей неделе сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу наградили участников второго этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается 9 декабря.

Дипломами, подписанными Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Бастрыкиным, были награждены участники второго этапа конкурса: Фадеева Василиса, Вуквукаврагтына Анна и Бакулев Артём.

Напомним, что в региональном конкурсе принимали участие дети сотрудников следственного

управления, а также воспитанники подшефного ГКУСО «Чукотский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» в возрасте от 7 до 18 лет. На суд жюри было представлено 17 творческих работ, авторы которых с помощью красок и бумаги выразили негативное отношение к коррупции, отразили свое понимание честности и порядочности. Конкурсная комиссия отметила оригинальность исполнения, яркость образов и мастерство юных художников. По результатам конкурсного отбора, работы 3 победителей первого этапа конкурса были направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия на федеральном уровне, которые в последующем отмечены дипломами.

Ежегодный конкурс рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, проводится с целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышение правовой культуры детей.

Поздравляем наших победителей, желаем творческих успехов и покорения новых высот!

04 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1653607>